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Muž putoval rovnou k soudu; Beseda s policisty.

Čtyři hledaní lidé v jeden den

Policistům se v mosteckém okrese během posledního červencového dne podařilo vypátrat několik
osob. Pár minut hned po půlnoci narazila uniformovaná hlídka na muže v celostátním pátrání v
Kabátnické ulici. Ten se asi spravedlnosti vyhýbal jako čert kříži, proto na něj mostecký soud vydal
příkaz k předvedení. Zbytek noci přečkal v cele. Obdobně dopadl i 37letý muž. Na toho vydal Okresní
soud v Mostě příkaz k zatčení v první polovině letošního července. Litvínovskou hlídku potkal k jeho
smůle na tamní Mostecké ulici. V ranních hodinách putoval zatčený rovnou před soudce. Podařilo se
vypátrat i 60letou ženu z Mostu. Tu od minulého čtvrtka pohřešovala její dcera, která o ni měla
vzhledem k minulosti obavy. Kriminalisté zjistili, že byla toto úterý hospitalizována v jedné z
krajských nemocnic, protože měla zdravotní problémy. Na dalšího pohřešovaného narazili policisté
hlídkové služby v ulici Albrechtická. To byl ovšem cizinec, kterého postrádají v jeho rodné zemi v
rámci Schengenského prostoru. Policisté proto zjistili všechny potřebné informace a postupovali
podle platné mezinárodní spolupráce.

Beseda s policisty
Nedílnou součástí policejní činnosti je i práce s menšinami, které na území České republiky žijí. Jinak
tomu není ani v Ústeckém kraji, konkrétně na Mostecku. Minulý týden zastupitel města Litvínov Bc.
Petr Globočník zorganizoval velmi zajímavou a užitečnou akci právě pro policisty, kteří jsou členy
týmu pro menšiny v Ústeckém kraji. V dopoledních hodinách v objektu domu Vila Libuše v Litvínově-
Janově proběhla přínosná beseda s panem Petrem Torákem. Ten byl od roku 2006, teď už bývalým,
britským policistou. Ve Velké Británii se ve městě Peterborough věnoval práci s menšinami a
přistěhovaleckými komunitami. Za to v roce 2015 získal od královny Řád britského impéria, a tím se
stal prvním českým Romem, který je nositelem tohoto řádu. Třiceti českým policistům z Mostecka,
Chomutovska i Teplicka předal pan Torák informace o jeho práci s menšinami právě na britském
území. V závěru besedy následovala volná diskuze a přednášející odpověděl policistům na několik
dotazů.
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